

洪阿東下落成羅生門 柬埔寨澄清「未入境」

本報訊：柬埔寨外交部與國際合作部表示，儘管菲律賓當局因鬥雞人失蹤案發出逮捕令而搜尋其下落，但商業大亨查理·洪阿東（Charlie Atong Ang）並未藏匿於柬埔寨。

柬埔寨外交部引述柬埔寨內政部移民總局的報告稱，該國沒有洪阿東的出入境記錄。

該部門在一份聲明中表示：「外交部與

國際合作部發言人確認，菲律賓當局因一系列涉嫌犯罪而通緝的查理·張海·洪（Charlie Tiu Hay Ang，又稱洪阿東），目前不在柬埔寨。」

該聲明於週五發布，並於週六刊登在其臉書頁面。

內政部長洪威科·黎慕惹（Jonvic Remulla）先前曾表示，當局收到情報指洪阿東可能已透過「後門」逃往柬埔寨。

黎慕惹隨後稱，已派遣一隊警員前往柬埔寨搜尋洪阿東。

該部門補充道：「發布此澄清聲明是為了消除近期媒體報道的疑慮。」

該報道暗示查理·張海·洪可能藏匿於柬埔寨，且一隊菲律賓警員已被派往當地搜尋。」

此前被問及移民局是否監控到洪阿東的任何海外旅行活動時，移民局發言人達娜·桑

多瓦爾（Dana Sandoval）表示，他「近期沒有出境記錄」。

在洪阿東因數名鬥雞人死亡及失蹤案被發出逮捕令後，當局一直在搜尋其下落。他目前面臨15項綁架及嚴重非法拘留指控，以及4項綁架致人死亡指控。

洪阿東現已被視為「頭號通緝犯」，當局懸賞1000萬披索，徵求能協助定位這位商人的線索。

菲美空軍在呂宋聯合演習 中國軍隊巡航南海海域

<上接頭版>

巴斯科表示，這凸顯了菲律賓空軍、美軍太平洋空軍及支援的美軍部隊之間的聯合任務規劃、空域協調與作戰準備狀態。

她指出，這些活動透過在逼真的訓練環境中進行聯合規劃、協調與執行，提升了雙邊的協同作戰能力、作戰準備狀態與戰略合作。巴斯科說：「透過這些聯合空軍活動及多領域支援，菲律賓空軍持續強化防務夥伴關係，並鞏固了其保衛國家空域與維護主權的能力。」

中新社北京2月7日電：據中國人民解放軍南部戰區社交平台官方賬號2月7日消息，南部戰區新聞發言人翟士臣海軍大校表示，2月2日至6日，中國人民解放軍南部戰區組織海空力量在南海海域進行例行巡航。菲律賓拉攏域外國家攬局南海，組織所謂「雙邊空中巡航」，破壞地區和平穩定。戰區部隊持續保持高度戒備，堅決捍衛國家領土主權和海洋權益。



為慶祝全國藝術月，由菲文化中心主辦的，為期兩天的Pasinaya藝術節昨日隆重登場，大岷區十多家博物館和藝術館參與活動。圖為位於馬尼拉市王城內的菲華歷史博物館擠滿了前來參觀的市民和學生。



在「心臟月」期間，計順市紀念園內一座巨大的心形裝置吸引了前來拍攝紀念照的公園遊客目光。

眾院多數成員支持取消旅行稅

本報訊：眾議院旅遊委員會副主席、巴拉望省第三區眾議員小吉爾·阿科斯塔（Gil Acosta Jr.）週六表示，眾議院多數議員支持取消對出國菲律賓人徵收旅行稅的提案。

在計順市的一場新聞論壇上發言時，阿科斯塔表示，國會將在未來幾週討論是推動有限豁免還是徹底廢除旅行稅。

他說：「在眾議院，反應相當積極，我認為我們在眾議院的多數同事會支持這項法案。委員會正在審議的是，哪種方式更好？是豁免，還是徹底廢除。」

阿科斯塔澄清，該提案並非意圖削減旅遊基礎設施與企業區管理局（TIEZA）實施的項目資金，也不是要削減國家文化藝術委員會（NCCA）與高等教育委員會（CHED）的撥款。

他表示，一旦法律通過，受影響的旅遊

及其他教育或遺產相關項目的資金，將直接從《總撥款法案》中專項撥付。

他指出：「我們已與財政部進行過討論，來自眾議院的意見是資金不會被削減。它仍然會在那裡。事實上，情況會變得更好，因為他們不再需要依賴出國旅客人數的多寡。」

目前有多項提案待國會審議，其中包括眾議院多數黨領袖、北伊羅戈省第一區眾議員桑德羅·馬科斯提交的眾議院第7443號法案，以及宿務市眾議員埃杜·拉馬（Edu Rama）提交的眾議院第7367號法案，兩者均尋求立即廢除旅行稅。

旅遊部此前表示，將把取消該稅項的決定權留給國會。

但同時強調需要確定替代資金來源，以維持國內的旅遊基礎設施項目。

杜特地么弟班傑明逝世

本報訊：前總統羅德里戈·杜特地的么弟班傑明·「蒙」·杜特地（Benjamin "Bong" Duterte）已逝世，其家人於週六宣布此消息。

副總統莎拉·杜特地對在其叔父逝世後表達慰問與祈禱的人們表示感謝。

她表示，「蒙叔」（Tiyo Bong）是2025年國家與地方選舉規劃及執行期間，在幕後支持他們努力的支柱之一。

她在聲明中說道：「當我們展望2028年選舉時，將深深懷念他沉靜的領導風範。我們從信仰中得到慰藉，相信我們如今有一位在天上的競選經理，守護著菲律賓人民的成功。」

副總統也分享了蒙·杜特地與杜特地家族的合照，其中包括一張與前總統羅德里戈·杜特地

的合影。

蒙·杜特地的死因並未對外公布。然而，副總統表示，他在生前曾表達願望，希望其守靈及葬禮僅限家人與少數親友參加。

參議員克里斯托弗·「蒙」·戈（Christopher "Bong" Go）也對蒙·杜特地的逝世向杜特地家族表達哀悼。

該參議員在其臉書貼文中表示：「參議員對逝者的家人及親友表達哀悼之意，並在此哀悼時刻與他們一同緬懷與祈禱。」

去年十月，蒙·杜特地曾前往海牙國際刑事法院探視其被羈押的兄長。

並向外界更新了前總統在拘留設施內的狀況。

女童5年遭祖父強姦105次

本報訊：警方在加牙鄧省（Cagayan）阿拉卡潘鎮（Allacapan）逮捕了一名67歲男子，其涉嫌強姦孫女多達105次。

這名嫌疑人被列為加牙鄧谷地區（Cagayan Valley）第三大通緝要犯，他是依據105項強姦

罪、105項強姦犯罪及3項猥褻行為罪的逮捕令而被捕。

警方表示，案件提起時受害者年僅12歲。

調查指出，嫌疑人自2020年受害者7歲時便開始對其進行強姦。

受害者與嫌疑人及其祖母同住一屋。她的父母各自另有家庭，並在遙遠的城鎮工作。

第二行政區警署署長小安東尼奧·P·馬拉利亞格（Antonio P. Marallag Jr.）准將對警方人員的成功逮捕表示讚揚。馬拉利亞格表示：「此次成功逮捕證明了我們的警察部隊在追捕通緝犯，尤其是強姦等案件上，具有不懈的奉獻精神。這符合政府加強打擊犯罪、確保受害者獲得正義，並維護我們社區和平與秩序的指示。」

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536；0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

世纪海鲜酒家 (馬尼拉總店)
CENTURY SEAFOOD RESTAURANT Manila (Main)
599 P. Ocampo St., Malate Manila

三周年特價八星報喜
特價優惠由, 2月 1 日 至 3月 15 日

3 YEARS ANNIVERSARY

蟹粉小籠包(6隻)
XIAOLONG PAO (6 PCS)
原價: P680
特價: P300

紅燒大鮑翅
BRAISED SUPERIOR SHARK'S FIN
原價: P2,000 /位
特價: P1,280 /位

北京片皮鴨一食
PEKING DUCK
原價: P4,000 /只
特價: P1,800 /只

澳洲鮑魚
WHOLE AUSTRALIAN ABALONE
原價: P2,400 /只
特價: P1,500 /只

黃豆醬蒸石斑魚
STEAMED LAPU w/YELLOW BEANS SAUCE
原價: P3,000 /Kilo
特價: P1,800 /Kilo

蝦子豬婆參
WHOLE SEA CUCUMBER w/ SHRIMP EGG
原價: P5,000 /條
特價: P2,800 /條

白灼沙蝦
STEAMED SUAHE
原價: P1,800 /Kilo
特價: P1,180 /Kilo

潮食腩叉燒
CHIU CHOW STYLE ASADO LIEMPO
原價: P780
特價: P380



午市點心一律七折
DIMSUM LUNCH 30% OFF

星期一至星期六，Monday to Saturday

For Reservation

8772-0797 0917-506-3785
8352-2186 0949-996-3103

特價菜 Special Promo | 惡無折扣 Promo not valid in conjunction with other discount
加一服務費 Plus 10% Service Charge | 僅限堂食 Dine-in only



FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.